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1. SORUMLULAR  

Dekan, Merkez Müdürü(Başhekim), Fakülte Sekreteri, Hastane Müdürü, Bilgi İşlem Sorumlusu, HBYS 

Bilgi İşlem Destek Elemanları  

  

2. UYGULAMA ADIMLARI  

2.1. Merkezimizin sunucusu server odasındadır. Bilgi İşlem Personelimizin kontrolünde olan 

sunucularımızın ilk yedekleri burada alınmaktadır.  

2.2. HBYS database yedeği her gün 3 defa düzenli olarak alınmalı, hasta yoğunluğunun az olduğu 

sabah, akşam ve gece saatlerinde alınmalıdır.  

2.3. Alınan bu yedek bilgiler bilgi işlem biriminde bulunan harici diske ve bilgi işlem birim 

sorumlusunda saklanmaktadır.  

2.4. Bu disk ünitelerinde en az son 7 günlük yedek silinmeden bulundurulacaktır.  

2.5. Her gün yeni yedek alındıkça disk ünitesindeki 7 günden eski olan yedek silinerek yeni yedek disk 

ünitelerine aktarılacaktır.  

2.6. Her ayın ilk haftası içinde alınan yedeklerden 1 tanesi DVD ortamına aktarılarak bilgi işlem 

biriminde saklanacaktır.  

2.7. Veri tabanı yedekleme işlemi mevcut veri tabanı olan ve ORACLE programı ile hizmet veren 

SERVER’e elient (kullanıcı) üzerinden bağlantı sağlanır. Yedeğin oluşturulacağı yer belirlenir… örn: 

C:/6.7 Yeni yedek dos komut sistemine:exp kullanıcı/şifre database adı file =tarih içinde olan dosya 

adı.dat enter Örn : exp dvlthst/******@svsdata file=C./ yeni yedek010320011.dat şeklinde komutla 

önceden belirlediğimiz dosyaya yedekleme başlatılır. Biten yedeklemeden sonra haftanın son günü rar 

şeklinde sıkıştırılarak yedekleme bilgisayarına, taşınabilir hard diske ve salt okunur blu-ray, dvd ye ayrı 

ayrı aktarılır. Ayın son haftası Pazar günü olan yedek aylık olarak, yılın son gün yedeği yıllık olarak 

etiketlenir ve belirtiler ortamlarda saklanır.  

2.8. Kalite çalışmaları gereği belirli aralıklarla veri kurtarma testi yapılır.  

2.9. Testin yapılacağı gün bir yedek alınır. 

2.10. Yedek sistem üzerinde sunucu içerisinde kurulum yapılır. 

2.11. Kurulan sistem mevcut sistemle kıyaslanır Byte kaçağı kontrol edilir.  

2.12. En son yapılan işlem mevcut çalışılan sistem üzerinden de kontrol edilir.  

2.13. Belirli aralıklarla yedekler DVD formatında depolanır.  

    

  

 

 


